

КАРЕЛИЯ

ЛАМБУШКА

ПЯТНИЦА, 11 октября 1996 года № 105 (400)

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК — МОДЕЛЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЛЕСНЫХ РЕСУРСОВ

Лесопромышленные корпорации и государственные лесные службы из Великобритании, Дании, Италии, Финляндии, Швеции, Франции, Норвегии и Австрии скоро будут участвовать в тендере, проводимом Европейским Союзом, и победитель получит право осуществлять проект, оцененный Комиссией Европейского Союза в 2,5 млн ЭКЮ. Столь серьезное признание получил проект Водлозерского национального парка, имеющий название «Управление лесными ресурсами Северо-Запада России».

На базе Водлозерского парка будет отработываться модель управления и комплексного использования биологических ресурсов леса. Основная цель этого проекта — интегрирование национального парка как нового явления в лесном хозяйстве России в экономику региона. Национальный парк — это качественно новый уровень развития территории и альтернатива лесопромышленному комплексу Карелии и Архангельской области.

В результате инвестиционных поступлений там будут организованы опытные производства в сфере лесного хозяйства, туризма и перерабатывающей промышленности. Реализация проекта в жизнь будет означать также и трудоустройство населения на прилегающих к парку территориях, что очень немало важно в наши дни.

Техническое содействие проекту проходит по линии поддержки Европейским Союзом Содружества Независимых Государств (СНГ).